



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA/SP**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**  
**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2022**  
**(RETIFICAÇÃO Nº 06)**



A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA/SP**, através do **INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL NOSSO RUMO**, torna pública a **Retificação nº 06**, do Edital de Abertura de Inscrições nº 01/2022, em função da nova aplicação das provas Objetivas (todos os cargos) e das Discursivas (quando houver):

## **1. DAS ALTERAÇÕES**

1.1. No Capítulo 12 - DO CURSO INTRODUTÓRIO DE FORMAÇÃO INICIAL, no item 12.8, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:**

12.8. O Curso Introdutório de Formação Inicial terá duração de **10 dias, das 19h às 23h00**, podendo ter seu horário alterado.

1.2. No Anexo IV, para a fase referenciada, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:**

## **ANEXO IV – CRONOGRAMA - RETIFICADO**

**ATENÇÃO!** Todas as datas abaixo são prováveis, sujeitas a alterações, sendo de inteira responsabilidade do candidato acompanhar os eventos, nos meios informados no presente Edital.

INÍCIO	HORÁRIO INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO TÉRMINO	EVENTOS
27/03/2023		10/04/2023		Aplicação do Curso de Formação para os cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Controle de Endemias.

## **2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura de Inscrições nº 01/2022.

**Porto Ferreira/SP, 17 de março de 2023.**

**RÔMULO LUÍS DE LIMA RIPA**  
**PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA**